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ACTA N.º 102

 En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo la hora 20 del día 3 de abril de
2019, se reúne el Concejo Municipal , el Sr. Alcalde conjuntamente con los
Sres.  Concejales,  Darío  Toledo  ,  Esc.  Washington  Mendizabal  y  la  Sra.
Concejal Gilda Ramírez.
En sala se encuentra el Sr. Concejal Miguel Fajardo y las Sras. Concejales
Beatriz Villarreal y Estrella Figueredo.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior la cual es aprobada
por unanimidad.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando:
* Se presentó un proyecto en tiempo y forma , Artesanos del Callejón Ansina,
señalando que había quedado como trámite de rutina y no se había puesto
en los proyectos correspondientes.
* Se presentan dos notas por  colaboración,  Fernando Castro,  para poder
seguir participando en la categoría de Superescarabajos y el Equipo Oficial
Chevrolet  ,  para la  competición  de Súper  Turismo categoría  mayor  de la
Asociación Uruguaya de Volantes.
El Cuerpo de Concejales aprueba colaborar con las dos solicitudes.
Señala  el  Sr.  Alcalde  que presentan   nota  donde  la  Asociación  de  Rally
solicita  colaboración  para  llevar  a  cabo  el  segundo  Rally  del  Castillo,
destacando que el  Alcalde del  Municipio  de Piriápolis  le  trasmitió  que se
había colaborado. 
El  Cuerpo  de  Concejales  expresa   reparos  en  que  se  lleve  adelante  tal
actividad en la zona ,  debido a la demanda de los vecinos respecto a el
deterioro de los caminos que provoca el rally. 
El cuerpo aprueba la colaboración con el trabajo de cuerpo Inspectivo. 
Expresa el Sr. Alcalde que para la 7ª vuelta ciclista de los Cerros y el Mar , se
solicita colaboración económica, la cual se llevará a cabo el domingo 7 de
abril.
El Cuerpo aprueba dicha colaboración. 
Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  Circo  Latino,  solicitando  poder
instalarse en predio municipal, y en contrapartida proporcionan entradas para
distribuir en zona carenciadas.
El Cuerpo de Concejales accede.
Informa el Sr. Alcalde que Beraca, el que se encuentra ubicado en ruta 37,
solicita si se le puede realizar una aguada,  ofreciendo verduras de su huerta
como  contrapartida,  se  le  trasmitió  que  es  jurisdicción  del  Municipio  de
Piriápolis y que en caso de que no se lo puedan realizar se buscará la forma
de colaborar. 
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Se pone en consideración proyecto de resolución sobre reiteración de gasto
 de la empresa MONERDEN, siendo aprobada por unanimidad.
Manifiesta el Sr. Alcalde que se realizaron gestiones con ANTEL , insistiendo
en la instalación de fibra óptica en el Parque Industrial y en Pan de Azúcar.
Se agendó reunión con el  Concejo  para el  jueves  11  a  las  14 horas en
Montevideo.
Informa el Sr. Alcalde que conjuntamente con la Dirección Gral. de Tránsito
se realizará  una escuelita  de  tránsito  en  Pan de Azúcar,  siendo el  lugar
posible la explanada de calle Rincón. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. concejal Washington Mendizabal
expresando que observó que se reparó calle Rincón, consultando si también
se  reparará  donde  doblan  los  ómnibus,  por  calle  Washington  Quintela  ,
manifestando el Sr. Alcalde que está contemplado.
A  continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Darío  Toledo,
consultando si el trabajo que se realizó por calle Rincón fue transitorio o fue
más a fondo, considerando que en dicha zona se debe de hacer un trabajo
importante, con una buena compactación. 
El Sr. Alcalde expresa que la reparación es transitoria a los efectos de que
pudieran  transitar  los  ómnibus  correctamente,  coincidiendo  con  el  Sr.
Concejal Toledo en que hay que hacer un trabajo más a fondo.
El  Sr.  Concejal  Toledo expresa que ha observado a  camiones  con zorra
pasar por el Centro , por calle Enrique Brum y Victoriana Suárez , señalando
que está pendiente tratar el desvió del tránsito pesado con el Ministerio. 
En  otro  orden,  insiste  el  Sr.  concejal  con  la  cartelería  de  reducción  de
velocidad en el  camino que va  hacia Nueva Carrara,  señalando que los
camiones transitan a altas velocidades.
Respecto  a  los  basurales  ,  señala  que  pasa  el  camión  recogiendo  e
inmediatamente se vuelven a formar, siendo una situación lamentable. 
Destaca el Sr. Concejal que en calle Tala casi Enrique Brun , hay un foco que
está  permanentemente  encendido,  solicitando  que  funcionarios  de
electromecánica lo repare. 
Siendo  las  22:10  horas  se  retira  de  mesa  de  sesión  del  Sr.  Alcalde
ingresando a la misma el Sr. concejal Fajardo, presidiendo el Sr. Concejal
Washington Mendizabal. 
Hace uso de la  palabra el  Sr.  Concejal  Fajardo expresando que en calle
Ituzaingó, entre Olivera y Bonilla ,   hay unos ejemplares de Tártaros que
ocupan la vereda, solicitando que se poden.
En  otro  orden,  señala  el  Sr.  Concejal  el  tema  de  los  camiones  de
distribuidores que andan en el centro, considerando que deberían de tener
un  horario para descargar en los comercios.
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Respecto a la señalización de estacionamientos de autos en las cuadras del
 centro,  considera  el  Sr.  concejal  que  el  Concejo  debería  de  determinar
cuales a marcar.
Siendo las 22:15 se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-

                                                                                      Miguel Plada
                                                                                          Alcalde
                                                                          Municipio de Pan de Azúcar 
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